
                                     
 
 
 
  

                  
 
 

 

 ３年生がスタートして、１か月が経ちました。 

子どもたちは、新しいクラスの友達と学習する喜びを感じながら頑張った１か月になりました。これからも楽

しく学校生活を送れるよう支援していきたいと思います。 

また、先日より個人面談にご協力いただき、ありがとうございます。短い時間ですが、年度初めにお会いして

お話することができました。これからも何か気になることがありましたら、いつでもご連絡ください。 

  

 

 

 

 
      
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎1 年生と交流しました！ 

 1年生に校歌と児童会の歌を教えてあげたり、給食の準備を手伝ってあげたりしました。一緒

に歌ったり、プリントを貼ってあげたり、3年生として頼もしい姿が多く見られました。1年生

も 3年生もとても良い表情をしていた、素敵な時間となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

★国語で「たからものをしょうかいしよう」の学習が始まります。紹介したい宝物を決め、連

休の間に準備をしてください。持ってこられない物は、写真や絵でも構いません。持ってく

る日は各クラス予定表で伝えます。 

★気温がだんだん高くなりますので、水分補給ができるように、水筒を持たせてください。 

★毎日の予定のチェックをお願いします。併せて、国語と算数の教科書は毎日持ち帰ります。

そのほかの教科書は、学校に置いていきます。計算ドリルと漢字ドリルは毎日持たせてくだ

さい。よろしくお願いします。 

★宿題の丸付け、点検のご協力をよろしくお願いします。間違えた問題はその場ですぐに直す

と、力をつけていくことができます。 

★理科の学習でホウセンカ・ヒマワリを育てます。 

種やり後、水をあげるのにペットボトルじょうろの準備をお願いします。 

２年生のときに使っていたもので構いません。準備をよろしくお願いします。 

 新たに購入をする場合は、ホームセンター等で各自ご購入ください。 

★尿検査を５月２日（金）に配布します。７日（水）の朝忘れずに持たせてください。 

 
 

◎お知らせとお願い 

新学期が始まり 1か月が経ちましたが、教科書、ノート、習字セット、半紙等を忘れる子が見受けら

れます。２年生の時より準備物が増えましたので、自分で持ち物をそろえて、学習に気持ちよく取り組

むことができるように、ご家庭でも声掛けと見届けをよろしくお願いします。 
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◎家庭学習について 

 

いつも家庭学習の見守りありがとうございます。 

「『かえるのぴょん』を家で何回も練習したよ。」「九九カード、ほかの段もがんばったよ。」

など、家庭学習に前向きに取り組む子どもたちの姿がとても素敵です。 

家庭学習を丁寧に行うことで、学校での学びを振り返ることができ、学力の定着につながってい

きます。引き続きご家庭での励ましをよろしくお願いします。 

月曜日から木曜日の家庭学習は、音読、計算カード、国語の宿題（書き取り１ページまたはプリ

ントなど）、算数の宿題（ドリル、またはプリントなど）を出します。 

ゴールデンウィーク明けごろから金曜日は自主勉強を１ページ出します。 

自主勉強は、自分の苦手なことにチャレンジしたり、自分の興味があることを追究したりしてい

きます。 

子どもたちが自分と向き合い、どのような内容の自主勉強にしていくか考えられるよう、学校で

も自主勉強のやり方を確認してから出していくようにします。 

 

【自主勉強の例】 

◆国語・・・ 語句の意味調べ じゅく語集め 短文づくり 読書 読書感想文  

日記（３行日記など） 

 

◆算数・・・ 問題づくり、１００マス計算（タイムを計る） 

計算練習（九九、足し算、引き算など） 

 

◆理科・・・  観察や実験のまとめ 実験器具の扱い方 自然や科学調べ 

 

◆社会・・・  都道府県の位置の確認 復習 特産品調べ 

 

★テスト直し・・・ 間違えたときこそチャンス！これを大切にすると、力が身に付きます。 

 

★その他・・・「○○○について」記録に残したいこと。 

       （例）電車の種類や特徴について調べ、記録する。 

          スポーツのコツや選手について調べ、記録する。  など 

 


